

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

22 ИЮЛ 39 Л

Театр Краснознаменного Балтфлота в Москве

Вчера в помещении театра Революции состоялся первый спектакль театра Краснознаменного Балтийского флота, приехавшего в Москву в связи с празднованием Дня Военно-Морского флота. Показывали пьесу Г. Блауштейна и Г. Венецианова «Море наше» («Четвертый перископ»). Одновременно в Зеленом театре парка культуры и отдыха им. Горького выступала концертная бригада театра.

Театр Балтфлота организован в 1930 году по инициативе товарища Б. Е. Ворошилова. В состав театра вошли лучшие представители художественной самостоятельности кораблей и частей Балтики.

Среди военных моряков большой любовью пользуются артисты А. В. Трусов — бывший машинист линкора «Октябрьская революция», А. А. Макаров — моторист торпедного катера, бывший краснофлотец М. К. Белов, работающие в театре со дня его основа-

ния, а также заслуженные артисты РСФСР Е. Г. Егорова и Т. И. Гурецкая, которые в течение двух лет активно помогают строить молодой краснофлотский театр.

С 1933 года театр начал пополняться молодежью, призванной в ряды флота и имеющей специальное театральное образование. Многие из них, окончив свой срок службы, остались во флоте на сверхсрочную. Среди них артисты Л. Головкин, А. Князевский, М. Ладугин, А. Рыжов и другие. А. Гитцович, прослуживший два с половиной года рядовым краснофлотцем, является в настоящее время начальником театра. В течение пяти лет театром руководит А. В. Пергамент, столько же работают в театре и художники В. Богданович и И. Сегал.

За девять лет театр осуществил свыше 20 постановок и большое количество концертов, имея в году до 400 выступлений.

Краснознаменного Балтфлота, театральная бригада